

已離巢TVB的王浩信昨日出席活動宣傳劇集《狀王之王》，他未有介意網民指該劇於炮灰檔播映，覺得劇情老少咸宜，很適合農曆新年期間播映。他與姚子羚更玩「炮灰」諧音，指該劇是「泡談劇」，適合「送飯」及很詼諧的搞笑喜劇！

《狀王之王》新春檔期播放 王浩信發笑彈 泡談劇唔送飯



■眾星寫上「泡談」玩「自抽」，非常搞笑。



■王浩信與姚子羚透露於劇中會反串演出。

王浩信、姚子羚、陳浩民、陳楨怡、張達明與林子聰等昨日出席無線賀歲劇《狀王之王》宣傳活動，飾演「一代狀師」宋世傑的浩信與子羚玩遊戲時，自抽劇集是「泡談」（炮灰）劇，浩信解釋「泡」意思是觀眾可以邊睇劇邊食飯，「談」則是「談諧」，是很搞笑的喜劇。

浩信被網民指仍是TVB「親生仔」時就有台慶檔，現在則變炮灰檔，他哈哈大笑說：「交畀公司安排啦，觀眾依家睇好多劇，咩檔都好，依家好多平台都睇得番，除咗香港觀眾，對大灣區都係好檔期。」浩信指比較少拍喜劇，現在也很少古裝或民初劇，覺得《狀》劇很有誠意。他透露在劇中男扮女裝，自覺化妝後幾靚女；子羚則女扮男裝，鬍鬚扮山賊，被朋友取笑是「本色演出」。談到張達明

昔日演宋世傑珠玉在前，浩信笑言：「達明都想我超越佢，版本上唔同，我哋今次係查案同喜劇。」

陳楨怡難忍笑

陳浩民透露已17年沒拍TVB劇，上一部作品是《搜神傳》，今次演出是老友林子聰安排。問到可會再拍TVB劇？他笑言要看收視，並指17年來TVB沒找他：「邊度拍劇都冇所謂，個心有離開過。」他指自己當年離巢時，浩信剛加入TVB，是失之交臂。他不覺得《狀》劇是「炮灰」，因喜劇歷久不衰。

陳楨怡透露飾演外國回流的中醫師，在隊伍中任作角色，幫手查案。她坦言最困難是忍笑，每當見到其他人放笑彈演出便忍不住笑。她又稱於劇中會跟子羚爭仔，問到現實中可試過爭仔？她笑言：「冇發生過，我唔會畀呢啲事發生。（俾仔爭呢？）更加冇！我個樣太惡，男仔俾我嚇走晒。」

■陳楨怡很開心拍喜劇，奉旨笑餐飽。



■陳浩民再為無綫拍劇，重遇很多老朋友。

姚焯菲 未成年學揸車

姚焯菲（Chantel）昨日到新城電台宣傳新歌《初心小島》，並與新城廣播總經理（商務及市場拓展）梁耀宗恭賀程凱欣任新城廣播知訊台台長。Chantel表示尚有數天便要返新西蘭上學，今年是人生首次不在港過農曆新年，故家人提早派利是給她。她又指9月便18歲生日，屆時家人會飛往新西蘭為她慶生。問到會否考車牌？她表示已在新西蘭學駕駛，但來港兩個月沒揸車，擔心技術生疏。



■姚焯菲坦言不捨得離開香港。



■胡定欣笑言希望有桃花運。

胡定欣滑雪搵筍盤 同姚子羚鬥快結婚

胡定欣昨日出席商場賀歲活動，今日便前往非洲埃塞俄比亞做慈善探訪一星期，回港再宣傳電影《臨時劫案》。談到「胡說八道」之前在美國舉行巡迴演唱會首站，反應熱烈，定欣表示稍後會宣布於其他地方繼續演出：「由最初登台變成正式嘅演唱會，依家我哋6個姊妹都有好多諗法，更加以齊人演出為目標。」提到「胡說八道」只剩姚子羚仍在無綫，可有考慮一齊自組公司發展？定欣說：「冇咁諗，我哋每個運作都唔同，淨係約齊人食飯都唔容易。」

她表示農曆新年會與朋友去滑雪，因她畏高，所以去年才首次學滑雪：「今次一班朋友只得我唔識滑雪，好希望跟教練學識。」問到滑雪團中有沒有「筍盤男士」同行？她笑言：「再留意吓先，其實都識嘅，帶埋去滑雪，我會睇佢係咪照顧我，但都要啱傾，順其自然啦！」她笑言經常被追問人生大事，要跟好姊妹姚子羚鬥快結婚。



■Twins跳唱多首金曲，勾起大家不少回憶。

阿Sa開騷咬親朋

《TWINS SPIRIT SINCE 2001 LIVE IN HONG KONG》演唱會前晚舉行第3場，蔡卓妍（阿Sa）與鍾欣潼（阿嬌）Encore時唱《丟架》，阿Sa突然大叫停，原來她一開口唱就咬到自己條脷，要重新唱過，阿嬌狂笑問阿Sa：「冇嘢嘛？」阿Sa反問：「冇理由，我食得咁清，唔會熱氣，我哋抹走佢從頭來過！」阿嬌說：「係抹唔走喇，哈哈。」順利完成3晚演出，昨日Twins終於可以休息一天，今日再開騷。問到最想做什麼？她們說：「跳足3晚，要按摩呀，哈哈！」